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令和４年３月直方市議会定例会付議事件及び議決結果 

 

 

番 号 件           名 議決結果 

報告第１号 
専決処分事項の報告について（市の営造物の管理上での瑕疵事故に

係る損害賠償の額） 
報 告 

報告第２号 専決処分事項の報告について（市営住宅家賃滞納に係る民事調停） 報 告 

議案第１号 
専決処分事項の承認について（令和３年度直方市一般会計補正予算

（第１０号）) 
承 認 

議案第２号 直方市ふるさと応援基金条例の一部を改正する条例について 原案可決 

議案第３号 
直方市情報通信技術を活用した行政の推進に関する条例の制定につ

いて 
原案可決 

議案第４号 直方市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 原案可決 

議案第５号 
直方市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例につい

て 
原案可決 

議案第６号 
直方市職員の服務の宣誓に関する条例の一部を改正する条例につい

て 
原案可決 

議案第７号 
直方市会計年度任用職員の給与、費用弁償及び旅費に関する条例の

一部を改正する条例について 
原案可決 

議案第８号 直方市営住宅条例の一部を改正する条例について 原案可決 

議案第９号 市道路線の認定について 原案可決 

議案第10号 市道路線の廃止について 原案可決 

議案第11号 市道路線の変更について 原案可決 

議案第12号 令和３年度直方市一般会計補正予算（第１１号）  原案可決 

議案第13号 令和３年度直方市国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 原案可決 

議案第14号 
令和３年度直方市同和地区住宅資金貸付事業特別会計補正予算 

（第１号） 
原案可決 

議案第15号 令和３年度直方市介護保険特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

議案第16号 令和３年度直方市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

議案第17号 令和３年度直方市下水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 

議案第18号 
直方市消防団員の定員、任用、給与、分限及び懲戒、服務等に関す

る条例の一部を改正する条例について 
原案可決 

議案第19号 直方市印鑑登録条例の一部を改正する条例について 原案可決 

議案第20号 直方市国民健康保険税賦課徴収条例の一部を改正する条例について 原案可決 

議案第21号 直方市環境審議会設置条例の一部を改正する条例について 原案可決 



- 2 - 

 

議案第22号 竜王峡キャンプ村指定管理者の指定について 原案可決 

議案第23号 人権擁護委員候補者の推薦について 適 任 

議案第24号 令和４年度直方市一般会計予算 原案可決 

議案第25号 令和４年度直方市国民健康保険特別会計予算 原案可決 

議案第26号 令和４年度直方市同和地区住宅資金貸付事業特別会計予算 原案可決 

議案第27号 令和４年度直方市介護保険特別会計予算 原案可決 

議案第28号 令和４年度直方市後期高齢者医療特別会計予算 原案可決 

議案第29号 令和４年度直方市上頓野産業団地造成事業特別会計予算 原案可決 

議案第30号 令和４年度直方市水道事業会計予算 原案可決 

議案第31号 令和４年度直方市下水道事業会計予算 原案可決 

意見書案 

第１号 

介護職員の処遇改善に関する手続きの簡素化と対象職種の拡大を

求める意見書について 
原案可決 

意見書案 

第２号 
消費税インボイス制度の再考を求める意見書について 原案可決 

決議案 

第１号 
ロシアのウクライナ侵攻に抗議する決議について 原案可決 

 


